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“Technologická inkubace klade důraz na technologický a byznys rozvoj firmy. Startupy díky
našemu programu zrychlí svůj vývoj a vstup na trh, lépe se adaptují na dynamické tržní
výzvy a optimalizují svůj další růst. Z dat vyplývá, že téměř 10 % z celkového objemu
venture investic v Česku směřovalo právě do startupů inkubovaných v našem programu, což
představuje částku kolem 500 milionů korun,” uvedl Jan Michal, generální ředitel agentury
CzechInvest.

Cílem programu Technologické inkubace je nastartovat a nadále rozvíjet startupový ekosystém v
Česku. Program je otevřený podnikatelům z celého Česka a zaměřuje se na sedm klíčových
technologických oblastí: umělá inteligence, mobilita, kreativní průmysly, kosmické technologie,
ekologie a cirkulární ekonomika, zachování a ochrana života nebo zvýšení jeho komfortu (včetně
zdravotnictví, biotechnologií a bezpečnostních řešení) a pokročilé materiály.

Na rozdíl od jiných dotačních programů Technologická inkubace kombinuje finanční a nefinanční
nástroje pomoci, jako jsou vzdělávací semináře a workshopy, pitch vystoupení pro investory,
networkingová setkání, spolupráce s inkubačním manažerem nebo na míru sestavené poradenství od
předních českých odborníků na byznys a technologie. V rámci jednotlivých inovačních hubů se také
firmy napojí na širokou síť partnerů napříč státní, soukromou a akademickou sférou.

„Inkubace s důrazem na mentoring je lákavá nejen pro mladé začínající podnikatele, ale také vědce
nebo vědkyně, kteří chtějí pomoci s komercionalizací výsledků svého výzkumu. V tuto chvíli tvoří
projekty vycházející z výzkumných organizací asi třetinu všech podpořených projektů a mnoho
dalších je součástí preinkubace. Podle zpětné vazby nám více než 70 % všech zapojených startupů
potvrdilo, že podpora Technologické inkubace pro ně byla zásadním faktorem pro realizaci
projektu,“ uvedla Tereza Kubicová, náměstkyně pro technologický rozvoj agentury
CzechInvest.

Poslední výzva projektu bude vyhlášena od 17. března do 16. dubna a už nyní je možné hlásit se
do preinkubace. Alokace výzvy ve výši 44,8 mil. korun nabízí účast v programu už jen necelé třicítce
startupů, které mohou žádat o podporu ve výši 1,6 milionu korun. Inkubace bude možná až na 18
měsíců. Další startupy pak do Technologické inkubace nastoupí ve spojení s kosmickým programem
ESA BIC Czech Republic a jeho samostatných výzev.

Technologická inkubace představuje největší iniciativu pro podporu startupů v historii Česka s
celkovou alokací přibližně 680 milionů korun. Program je financován ze státního rozpočtu
prostřednictvím Ministerstva průmyslu a obchodu v rámci programu The Country for the Future.
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